

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



તમે લગ્નમાં વધુ માણસો બોલાવીને સોશિયલ ડિસ્ટન્સના ધબંગરા ઉડાવવા નહીં એમ કહો છો પરંતુ અમે અમારા સગા-વહાલાને ન બોલાવીએ ને તો એ આખી ઊંઘગી અમારા ધબંગરા ઉડાવશે તેનું શું...?

આરોગ્ય કર્મીઓને ફરજ પર હાજર થવા આદેશ

કર્મચારી ફરજ પર હાજર થશે નહીં તો એપીકેમીક ડીસીઈ એક્ટ-૧૯૮૭ હેઠળ કાયદેસરની કડક કાર્યવાહી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ રાજ્યમાં કોવિડ-૧૯નું સંક્રમણ અટકાવવા તથા તેને નિયંત્રણમાં લેવા માટે યોગ્ય તકેદારી રાખવામાં ન આવે તો કોવિડ-૧૯ના પોઝિટિવ કેસોની સંખ્યા વધી શકે તેવી શક્યતાઓ નકારી શકાય તેમ નથી. તે ઉપરાંત હાલ ભારત સરકાર દ્વારા શરૂ કરાયેલા કોવિડ-૧૯ રસીકરણના મહાઅભિયાન અંતર્ગત ગુજરાતમાં તબકકાવાર હેલ્થ વર્કર, ફાટલાઈન કાર્યકર અને વ્યવૃક્ષ વ્યક્તિઓને વેક્સીન આપવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. આમ આ તમામ આરોગ્યલક્ષી કામગીરી નિયમિત સતત સુચારૂ રીતે થાય તે માટે આરોગ્યના તમામ ડોક્ટર્સ, કર્મચારીઓ પોતાની ફરજ બજાવે તે અત્યંત જરૂરી છે. જેને ધ્યાને લઈ આ સ્થિતિ વચ્ચે અયોગ્ય મુદતની હડતાલ પર ઉતરેલા આરોગ્યના પંચાયત સેવા હેઠળના કર્મચારીઓને તાત્કાલિક ફરજ પર હાજર થવા આરોગ્ય કમિશનર જયપ્રકાશ શિવહરેએ આદેશ કર્યા છે. જયપ્રકાશ શિવહરેના જણાવ્યા મુજબ વર્તમાન પરિસ્થિતિમાં આરોગ્યના પંચાયત સેવા હેઠળના કર્મચારીઓ અયોગ્ય મુદતની હડતાલ પર ઉતરે તો, દર્દીઓને સારવાર આપવામાં તેમજ રસીકરણમાં મોટી મુશ્કેલીઓ ઉભી થઈ શકે તેમ છે. આથી સામાન્ય પ્રજાને તેમજ દર્દીઓને કોઈ હાલાકી ન ભોગવવી પડે તે માટે જે કર્મચારીઓ હડતાલ પર ઉતર્યા છે, તેઓની સેવાઓ લેવી જરૂરી હોઈ એપીકેમીક ડીસીઈ એક્ટ-૧૯૮૭ હેઠળ મળેલ સત્તાની રૂએ પંચાયત સેવા હેઠળના આરોગ્ય કર્મચારીઓને તાત્કાલિક ફરજ પર હાજર થવા આદેશ કરવામાં આવ્યો છે. હાલની કોવિડ-૧૯ની પરિસ્થિતિમાં અત્યાર સુધીમાં રાજ્યમાં કોવિડ-૧૯ના ૨.૫ લાખ કરતા વધુ પોઝિટિવ કેસ અને ૪૭૦૦થી વધુ મૃત્યુ નોંધાયા છે. કોવિડ-૧૯ના રોગચાળાને નાથવા માટે આરોગ્ય વિભાગ સતત પ્રયત્નશીલ રહ્યો છે. કોવિડ-૧૯ રોગના અટકાવ અને નિયંત્રણ માટે આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા સતત સર્વેલન્સ, કોન્ટેક્ટ ટ્રેસીંગ, રેપીડ એન્ટીજન ટેસ્ટીંગ, ધનંતરી રથ સહિતની વિવિધ કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. આ ઉપરાંત કોવિડ હોસ્પિટલ, કોવિડ હેલ્થ સેન્ટર અને કોવિડ કેર સેન્ટરના માધ્યમથી દર્દીઓને સેવા-સારવાર આપવામાં આવી રહી છે. આ અથગ પ્રયત્નોને કારણે કોવિડ-૧૯ના કેસ અને મૃત્યુની સંખ્યામાં ઘટાડો કરી શકાયો છે.



ખૂણેખાંચરેથી

- જિલ્લામાં ૨૬મી જાન્યુઆરીના રોજ જિલ્લાના પ્રભારી અને મહેસુલ મંત્રી કૌશિક પટેલના હસ્તે ધ્વજવંદન થયું.
જિલ્લાકક્ષાનો ધ્વજવંદન સમારોહ ગાંધીનગર ખાતે યોજાયો.
ગાંધીનગરના નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી તેમજ આઈ.સી.ટી. ઓફિસરને કારોબારી સમિતિના ચેરમેનની ચેમ્બર તેમજ ઉપ પ્રમુખની ચેમ્બર ફાળવવાના આદેશો જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ કર્યા છે.
જિલ્લામાં અધિકારીઓને બેસવા માટે પણ પુરતી જગ્યાઓ અભાવ છે.
ગાંધીનગર શહેરમાં પાર્ક કરેલી ગાડીમાંથી બેટરી ચોરીની ગેંગ સક્રિય થઈ હોવાની નગરજનોમાં ચર્ચા જાગી છે.
રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા આજે વેક્સીનેશન, કોરોનાની સ્થિતિ તેમજ અન્ય મુદ્દાઓને લઈ વિડીયો કોન્ફરન્સ યોજવામાં આવી હતી.
નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી જહાનવી પટેલે આજે માણસાની મુલાકાત લીધી હતી.
ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીને લઈ રાજકીય ધમધમટ વધી જવા પામ્યો છે.

સે. ૩-ન્યુ માં નવી પોસ્ટ ઓફિસ બનાવવા વસાહત મંડળની માંગ

વિસ્તાર અને વસ્તીની દૃષ્ટિએ મોટા એવા સેક્ટર-૩ માં પોસ્ટ ઓફિસ ના હોવાથી સ્થાનિકોને હાલાકી : વરિષ્ઠ નાગરિકોથી માંડીને વિદ્યાર્થીઓને અન્ય સેક્ટર સુધી પોસ્ટલ સેવાઓ માટે લાંબા થયુ પડે છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૩ ન્યુ માટે નકશામાં પોસ્ટ ઓફિસ દર્શાવાયેલ હોવા છતાં અને લાંબા સમયથી સ્થાનિક વસાહતીઓની માંગ હોવા છતાં પોસ્ટ ઓફિસની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી નથી તેવી રજૂઆત સાથે સેક્ટર-૩ ન્યુ વસાહત મંડળના પ્રમુખ જયેશભાઈ આગજા દ્વારા સેક્ટર-૩ સત્વરે નવી પોસ્ટ ઓફિસ બનાવવા માંગ કરવામાં આવી છે. આ માટે તેમણે સ્થાનિક સાંસદ તથા ધારાસભ્યની શ્રાવણથી બર્ચને મંજૂરી મેળવી કાર્યવાહી હાથ ધરવા સેક્ટર-૧૧ ખાતેની જનરલ ધરવા ઓફિસના કચેરી અધિકારને લેખિત રજૂઆત કરી છે. ગાંધીનગરમાં વિસ્તારની દૃષ્ટિએ લગભગ સેક્ટર-૩ સૌથી મોટું સેક્ટર છે જેમાં ચાર વિભાગો એ, બી, સી અને ડી ઉપરાંત સે. ૩-ન્યુનો પણ સમાવેશ થાય છે. આ સેક્ટર વસ્તીના પ્રમાણમાં પણ મોટું હોવાની રજૂઆત સાથે સેક્ટર-૩ ન્યુ વસાહત મંડળ દ્વારા સેક્ટરના વસાહતીઓને તેમના પોસ્ટ કચેરીને લગતા કામકાજ માટે સેક્ટર-૬ અને સેક્ટર-૭ની પોસ્ટ ઓફિસના આધારિત રહેવું પડી રહ્યું છે તેથી સ્થાનિક વસાહતીઓની માંગણી અને લાગણી સેક્ટર-૩ ન્યુમાં નવી પોસ્ટ ઓફિસ મળે તે માટેની છે તેવી રજૂઆત કરવામાં આવી છે. જો સે. ૩-ન્યુમાં નવી પોસ્ટ ઓફિસ બને તો તેનો લાભ આસપાસના સેક્ટરોના પણ વસાહતીઓ, ખાસ કરીને વરિષ્ઠ નાગરિકો લઈ શકે જેમને છેક સે. ૬ કે સે. ૭ સુધી લાંબા થવું પડે છે. ૩-ન્યુ સહિત આસપાસના વસાહતીઓના હજારો પોસ્ટલ એકાઉન્ટ આ કચેરીઓમાં કાર્યરત છે જેથી નાગરિકોને ત્યાં સુધી આવવા જવાનું ભાડુ વેઠવું પડે છે તેમજ વરિષ્ઠ વયના નાગરિકોને શારિરીક અશક્તિ કે બિમારી જેવી મર્યાદા સાથે અન્ય વ્યક્તિની મદદના આશરે રહેવું પડે છે. આ ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓને તથા બેરોજગાર યુવાનોને પણ અભ્યાસ કે નોકરી અર્થ ભરવાના ચલણ ભરવા માટે દૂરની પોસ્ટ ઓફિસ જવું પડે છે જેમાં લાંબી કતારોને કારણે સમયનો વેડફાટ થતો હોય છે. વળી સેક્ટર-૩ ન્યુમાં સરકારના નકશામાં પોસ્ટ ઓફિસની જગ્યા દર્શાવેલ છે અને અન્ય સેક્ટરોમાં પણ પોસ્ટ કચેરી માટે અલાયદા મકાન ઉપલબ્ધ છે તે રીતે સેક્ટર-૩ ન્યુમાં પણ કાયમી ધોરણે પોસ્ટ કચેરી તેના પોતાના અલાયદા મકાન સાથે શરૂ થઈ શકે છે. આ સાથે વસાહત મંડળે રજૂઆત કરી છે કે સે. ૩-ન્યુની નજીકમાં આર.ટી.ઓ. કચેરી તેમજ ઈન્ફોસિટી જેવા મહત્વના મથકો આવેલા હોવાથી તેની સેવાનો લાભ પણ નાગરિકોને મળી શકે તેમ છે જેથી સે. ૩-ન્યુમાં નવી પોસ્ટ ઓફિસ બનાવવા તેવી માંગ વસાહત મંડળ દ્વારા કરવામાં આવી છે.



કોમર્સ કોલેજમાં સેમે. ૬ના વિદ્યાર્થીઓ આવતા વર્ગખંડોનું શિક્ષણ ચાલુ

રાજ્ય સરકારના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા કરાયેલ હુકમ મુજબ આજથી શહેરની કોલેજોમાં શૈક્ષણિક કાર્યનો આરંભ થયો છે. ગાંધીનગર સે. ૧ પ સ્થિત કોમર્સ કોલેજમાં આજે સેમેસ્ટર-૬ ના વિદ્યાર્થીઓ આવ્યા હતા. ૪૦ ટકા થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ આજે ઓફલાઈન શિક્ષણ માટે આવ્યા હતા. આજે કોલેજ આવેલા વિદ્યાર્થીઓનું આચાર્ય ડૉ. સુનરિયા અને કર્મચોરીઓ દ્વારા વર્ગક તેમજ સેનિટાઈઝરની ક્રીટ બનાવી સ્વાગત કરાયું હતું. સાંચલ ડિસ્ટન્સીંગ સાથે આજે કોલેજના વખખંડો ધમધમી ઉઠ્યા હતા. કોલેજના આચાર્ય ડૉ. સુનરિયાએ જણાવ્યું છે કે ઓનલાઈન એજ્યુકેશન પણ ચાલુ રાખવામાં આવશે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટીના દસમા દીક્ષાંત સમારોહ પ્રસંગે પદવીપ્રાપ્તકર્તા ગુજરાતના રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતે વિદ્યાર્થીઓને શુભકામના પાઠવતા જણાવ્યું હતું કે, વિદ્યાર્થીઓ દીક્ષાંત મેળવેલી પદવીની સાર્થકતા માનવીય અભિગમ સાથે રાષ્ટ્રવિકાસના પુરુષાર્થ દ્વારા સિદ્ધ કરે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, ટેકનોલોજીના વર્તમાન સમયમાં સમાજને કૌશલ્યવાન યુવાધનની પ્રતિષ્ઠા છે ત્યારે ભારતીય પ્રાચીન જ્ઞાન પરંપરાના સંસ્કાર સાથે આધુનિક શિક્ષણની સફળતાના સમન્વયથી વિદ્યાર્થીઓ શ્રેષ્ઠ સંજ્ઞાતા હાંસલ કરી શકશે. રાજ્યપાલએ ગુજરાતના સાર્વજનિક વિકાસની નોંધ લઈ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતના તત્કાલિન મુખ્યમંત્રી અને હાલના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના અવિરત માર્ગદર્શન અને મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીના રાજ્યપાલએ યુવાનોને અનુરોધ કર્યો હતો. તેમણે યુવાનોને આજીવન વિદ્યાર્થી બની રહેવા આજીવન વિદ્યાર્થી બની રહેવા શિક્ષણ મળી રહે તે માટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી તરીકે જીટીયુની સ્થાપના કરી હતી. ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટીના ૧૦મા દીક્ષાંત સમારોહમાં ૧૯૮૫માં માત્ર ૨૦ ડિગ્રી-એન્જિનિયરિંગ કોલેજો હતી જે આજે વધીને ૨૪૨ થઈ છે. ૨૨૮૫ ડિગ્રી-એન્જિનિયરિંગની બેઠકો હતી જે વધીને આજે ૮૧૫૮૬ થઈ છે. તેમણે ઉમેર્યું હતું, ગુજરાતમાં ૧૯૮૫માં માત્ર ૨૦ ડિગ્રીમા-એન્જિનિયરિંગ કોલેજો હતી જે આજે વધીને ૧૬૪ થઈ છે.

૧૦ લાખની માંગણી કરનાર પતિ અને સાસરીયા સામે સેક્ટર-૨ ડી મહિલાની ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ વેપાર માટે ૧૦ લાખની માંગણી કરનાર પતિ તેમજ સાસરીયા સામે મહિલાએ શારીરીક માનસિક ત્રાસની ફરિયાદ સેક્ટર-૨ ૧ પોલીસ મથકે નોંધાવી છે. જેને પગલે પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ તરફથી મળતી માહિતી મુજબ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨ ડી ખાતે રહેતા અંકિતાના લગ્ન જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ના રોજ સામાજિક રીત રીવાજ મુજબ ચાંદલોડીયા ખાતે રહેતા જય કનુભાઈ પટેલ સાથે પ્રેમલગ્ન કર્યા હતા. લગ્ન પછી પતિ-પત્નિ ગોલા ફરવા માટે ગયા હતા. તે સમયે પતિ શંકા કરીને નાની નાની વાતમાં ટકોર કરી બોલાચાલી કરીને લાકડો ધસાઈ હતો. સાસરીયા પક્ષમાં નણદ હીરલ અને નણદોઈ મિહિરભાઈ પટેલ તેમજ સસરા કનુભાઈ અંબાલાલ પટેલ ધરકામ અંગે મેણા-ટોણા મારતા હતા. પતિને ધરકામ અંગે ચઢામણી કરી સમાજમાં લગ્ન કર્યા હોત તો કરીયાવર વધુ આવ્યો હોત તેવી ચઢામણી કરતા હતા. જેથી પતિએ પણ અપશબ્દો બોલીને ઝગડો કર્યો હતો. પતિએ ફાઈબર અને નેટવર્ક કેબલના બિઝનેસ માટે પિયરમાંથી રૂ. ૧૦ લાખ લાવવા માટે કહ્યું હતું. માતા-પિતા મીડલ ક્લાસ ફેમિલીના હોવાથી આટલા બધા રૂપિયા ન હોવાનું કહેતા પતિ માર મારતો હતો. વર્ષ ૨૦૧૯ ડિસેમ્બરમાં સાસુ સરજોબન-એસ્ટ્રેલીયાથી પત આવ્યા હતા. તે સમયે પરિણિતાએ ત્રાસ અંગે વાત કરતા તેઓએ પણ પુત્રનો પણ લઈને મેણા ટોણા માર્યા હતા. પરિણિતાએ પોતાના માતા-પિતા વિશે ગમે તેમ ન બોલવાનું કહેતા સાસુએ એસીડ પીવાડાવી મારી નાંખવાની ધમકી આપી હોવાની પરિણિતાનો દાવો છે. જે બાદ સાસરીયા પિયરમાંથી કરીયાવર લઈ આવવા દબાણ કરતા પરિણિતાને ગડાપાટુનો માર માર્યા હતા. માર્ચ-૨૦૨૦ પરિણિતા બિમાર પડતા પતિએ પિયરમાં દવા કરાવવાનું કહીને વૈષ્ણોદેવી મુકીને જતો રહ્યો હતો.

સેક્ટર-૬ એ ખાતેથી અતુલ શક્તિ રીક્ષામાંથી બેટરી ચોરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૬ એ માંથી ઘર પાસે પાર્ક કરેલી અતુલ લોડીંગ રીક્ષામાંથી બેટરીની ચોરી થવા પામી છે. રીક્ષા પાર્ક કરીને રીક્ષા માલિકે બેટરી બંધ કરીને બહાર ગયા હતા. તે સમયે ચોર શખ્સો બેટરીની પલાયન થઈ ગયા છે. રીક્ષા માલિકે બેટરી ચોરી અંગે સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે અરજી કરી છે. ગાંધીનગર શહેરમાં હવે બેટરી ચોર ગેંગ સક્રિય થઈ હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. રાત્રીના સમયે પાર્ક કરેલા વાહનોમાંથી બેટરી ગાયબ થઈ જાય છે. ગાંધીનગર શહેરની ઘણી ઘટનાઓ પગલે સ્થાનિક નાગરિકોને પણ ભય સતાવી રહ્યો છે. ત્યારે સેક્ટર-૬ એ ખાતે ઘર પાસે પાર્ક કરેલી લોડીંગ રીક્ષામાંથી એકસાઈડની બેટરી ચોર ઈસમો ઉઠાવી ગયા છે. રીક્ષા માલિકે બેટરી બંધ પરત કરતા રીક્ષા ચાલુ કરવા જતા બખર પડી કે બેટરીની ચોરી થવા પામી છે. પોલીસ મથકે થી ગણતરીના અંતરે આવેલા વિસ્તારમાંથી બેટરી ચોરી થતા વસાહતીઓમાં પણ ડરનો માહોલ હાથ ધરી છે.

ગ-૨ થી ખ-૨ તરફ જતા માર્ગ પર ૩૦ બિયર સાથે શપ્સ ઝડપાયો

ગાંધીનગર શહેરના ગ-૨ થી ખ-૨ તરફ જતા માર્ગ પર સેક્ટર-૪ ના કટ પાસેથી બિયરના ૩૦ ટીના સાથે એક યુવક ઝડપાયો છે. સેક્ટર-૭ પોલીસે રૂ. ૩૦ હજારની કિંમતના બિયરના ૩૦ ટીના કબ્જે કરી પ્રોહીબેક્ટ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. શહેરના સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકના સ્ટાફના જવાનો પેટ્રોલીંગમાં હતા તે સમયે સેક્ટર-૪ છાપરા વિસ્તારમાં ખુલ્લી જગ્યામાં એક ઈસમ ઢાંરું વેપાર કરવા ઉભો છે. જેથી પોલીસે સ્થળ પર જઈ તપાસ કરતા થેલા સાથે એક શપ્સ મળી આવ્યો હતો. પોલીસે શપ્સને તેનું નામ પુછતા તે સેક્ટર-૧૫ ફતેપુરા છાપરામાં રહેતો પ્રવિણસિંહ રણજીતભાઈ બારીયા (ઉ. ૨૨ મુળ. પંચમહાલ) હોવાનું સામે આવ્યું હતું. જેથી પોલીસે થેલો ચેક કરતા અંદરથી બિયરના ટીના ૩૦ મળી આવ્યા હતા.

જાહેર નિવેદા

આથી વનીકરણ અને તેને સંલગ્ન તથા મોઈનર સિવિલ વર્કસ અન્વેષી કામગીરી માટે ઈજારદારોની યાદી સુવિભવ કરવા માટેના ભવો ટેન્ડરથી મંગાવવામાં આવે છે. ટેન્ડર ફોર્મ રૂ. ૧૫૦૦/- રોકડા ભવોથી રજૂ સિવાયના દિવસોમાં કચેરી સમય દરમિયાન ગાંધીનગર વન વિભાગ હેઠળની રેન્ડ ફોરેસ્ટ ઓફિસરની કચેરી, માણસા રોજ ગાંધીનગર ખાતેથી ઉપલબ્ધ થશે. ટેન્ડર અંગેની શરતો તથા તે પોલાવ અંગેની તેમજ અન્ય વિહતો અંગેની રેન્ડ કચેરીએથી ઉપલબ્ધ થશે. ટેન્ડરફોર્મ આ જાહેરતા પ્રસિદ્ધ થયેથી તા. ૨૦/૧/૨૦૨૧ ના ૧૨.૦૦ કલાક સુધી મળશે. ભરેલ ટેન્ડરો તા. ૨૦/૧/૨૦૨૧ ના રોજ ૧૨.૦૦ કલાક સુધીમાં અંગેની કચેરીમાં પરત આપવાના રહેશે. માહિતી/૧૭૭૨/૨૦-૨૧

ગાંધીનગર જિલ્લાના ૬૮ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લેવાની

ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ આવરી લઈને દિવસે વીજળી આપવામાં આવશે. રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ હોવા છતાં સરકાર આપણને કેમ એક સાથે દિવસે વીજળી આપતી નથી તેવો ધરતી પુત્રને પ્રશ્ન સતત મૂંઝવતો રહે છે, તેવું બી. ડી. એ. આ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર મુકેશસિંહે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય વીજ શેત્રે સરપલસ છે, તેનો આનંદ વ્યક્ત કરીને યુજીવીસીએલા એમ. ડી. મહેશસિંહે જણાવ્યું હતું કે આગામી બે થી ત્રણ વર્ષના ટુંકા ગાળામાં રાજ્યના ૧૮, ૨૫૦ ગામોને કિસાન સૂ